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PRÁCTICA 6 

 

Ejercicio 1 

 

Una determinada función de segundo grado tiene un valor 5 en x=1, 3 en x=2 y 0 en x=3, 

determinar su valor en x=4 mediante el polinomio de interpolación de Lagrange, empleando las 

fórmulas: 

 

𝑝 = σ ⬚𝑛
𝑖=1 𝐵𝑖 ∗ 𝐿𝑖   

 

𝐿𝑖 = σ ⬚𝑛
𝑗=1 𝑗≠𝑖

𝑡−𝑠𝑗

𝑠𝑖−𝑠𝑗
(i=1,...,n) 

 

Polbase=function(n,t,s){ 

L=0 #porque obtendremos un vector llamado L 

for (i in 1:n){ 

  L[i]=1 

  for (j in 1:n){ 

   if(i!=j){ 

    L[i]=L[i]*(t-s[j])/(s[i]-s[j]) 

   } 

  } 

} 

return(L) 

} 

 

PolInterp=function(n,L,B){ 

p=0 

for (i in 1:n){ 

 p=p+B[i]*L[i] 

} 

return(p) 

} 

#DATOS 

s=c(1,2,3); B=c(5,3,0) 

n=length(s) 

 

t=4 # Punto donde interpolamos 

LO=0 

LO=Polbase(n,t,s) 

print("Valor de cada función en base de t");LO 

pol=PolInterp(n,LO,B) 

print("Valor interpolado en t=4");pol 
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